



# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЧАВДАР

2084 с. Чавдар, област Софийска, ул. „Христо Ботев“ №9,  
Централа: 07189/22-61, Факс: 07189/26-96

E – mail: [obs\\_chavdar@abv.bg](mailto:obs_chavdar@abv.bg), Web: [www.chavdar.eu](http://www.chavdar.eu)

## ПРОТОКОЛ № 10 от 26.06.2020 г.

Днес, 26.06.2020 г., от 19:00 часа, в местността „Света Петка“ с. Чавдар, се проведе извънредно тържествено заседание на Общински съвет – Чавдар.

На заседанието присъстваха 11 общински съветници – от общ брой 11 – Мария Томева, Панка Илиева, Мария Цачева, Иван Станоев, Веселин Господинов, Тодор Дишлянов, Димитър Пенелов, Иван Нешков, Иво Илков, Ганка Додекова и Иван Сеизов.

На заседанието присъства г-н Григор Даулов – Кмет на община Чавдар, г-жа Павлина Павлова – секретар общинска администрация Чавдар, г-жа Цветанка Влъчкова – главен счетоводител на община Чавдар, служители от общинска администрация, г-н Цанко Гърбев – управител на „Чавдарска гора“ ЕООД, гости – Свещеноиконом отец Хаджи Недко Бръмбаров, народният представител Лало Кирилов, инж. Илия Гърков – Изпълнителен директор на „Дънди Прешъс Метълс Челопеч“ ЕАД, г-жа София Торолова - Директор дирекция "Администрация и социални дейности"- при „Елаците Мед“ АД с. Мирково, г-н Стойно Стойнов – Директор „Обогатителен комплекс“ при „Елаците Мед“ АД, г-н Тодор Иванов - Ръководител отдел "Комуникации" при „Елаците Мед“ АД, инж. Тихомир Томанов – изпълнителен директор на Асоциация общински гори, г-н Иван Терзиев-председател на читалище „Надежда-1900“, г-н Стойко Груйкин-председател на пенсионерски клуб “Златна есен“, г-жа Мария Дурчева-директор на ОУ “Св.Св.Кирил и Методий“, г-жа Величка Велкова-директор на детска градина „Щастливо детство“, г-н Светозар Банкин - управител на „ЕКОС ИНЖЕНЕРИНГ ООД“, г-н Иван Велин – управител на „Транс Билд“ ЕООД, г-н Захари и Симеон Бабурови – „СИМСТРОЙ - 2000“ ЕООД с. Мирково, г-н Димитър Гьорев – директор на Керамичен завод с. Мирково, г-н Пенчо Стоянов Геров – дългогодишен кмет на община Чавдар за периода 2003 – 2019 г., заедно със семейството си – съпруга Марийка Гологанова, синове Стоян и Ангел Герови, снахи Геновева и Нели Герови, внуци – Пенчо, Николай, Мария и Теодора Герови, медии и граждани.

Заседанието откри и ръководи председателят на ОбС-Чавдар- г-жа Мария Томева, по предварително обявения дневен ред:

1. Тържествено връчване на почетно звание „Почетен гражданин на община Чавдар“ на Пенчо Стоянов Геров - жител на с. Чавдар и кмет на общината за периода 2003 – 2019 година, за изключителен принос със своите действия като кмет и в своята обществена ангажираност, за цялостното развитие и подем на община Чавдар, и налагането ѝ като модел за устойчиво развитие.

## ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

*Тържествено връчване на почетно звание „Почетен гражданин на община Чавдар” на Пенчо Стоянов Геров - жител на с. Чавдар и кмет на общината за периода 2003 – 2019 година, за изключителен принос със своите действия като кмет и в своята обществена ангажираност, за цялостното развитие и подем на община Чавдар, и налагането ѝ като модел за устойчиво развитие.*

-г-жа М.Томева – Уважаеми г-н Народен представител, уважаеми г-н Кмет, уважаеми съветници, уважаеми г-н Геров, общинска администрация, гости и жители на село Чавдар,

На основание чл.25, т.1 от ЗМСМА, съгласно чл.18 и чл. 37, т. 1 от Правилника за организацията на ОбС Чавдар, и във връзка с чл. 24 от Наредбата за символите и почетните знаци за морално стимулиране и признание на физически и юридически лица с особени заслуги към община Чавдар, откривам извънредното тържествено заседание на Общински съвет - Чавдар със следния дневен ред:

1.Тържествено връчване на почетно звание „Почетен гражданин на община Чавдар” на Пенчо Стоянов Геров, жител на с. Чавдар и кмет на общината за периода 2003 – 2019 г., за изключителен принос в своите действия като кмет и в своята обществена ангажираност, за цялостното развитие и подем на община Чавдар, и налагането ѝ като модел за устойчиво развитие.

Давам думата на г- н Григор Даулов - кмет на община Чавдар, за да запознае всички присъстващи с мотивите за удостоверяване на г-н Пенчо Стоянов Геров със званието „Почетен гражданин на община Чавдар”.

-г-н Григор Даулов – кмет на община Чавдар – Уважаеми г-н Кирилов, уважаема г-жо председател на общински съвет Чавдар, уважаеми госпожи и господа общински съветници, гости и жители на община Чавдар, поздравявам Ви с добре дошли на тържествената сесия по един изключително приятен и тържествен повод - удостоверяването на г-н Пенчо Стоянов Геров с почетното звание „Почетен гражданин на община Чавдар”.

Аз няма да изложа пред Вас подробните мотиви, които са дадени в Общинския съвет и са приложени като част от протокола, за да не бъде многословен. Ще бъде много кратък.

Идеята за датата на връчване на почетното звание беше свързана с рождения ден на г-н Пенчо Геров, през месец април, като удостоверяването трябваше да е на празника на община Чавдар. По обективни причини и предвид усложнената епидемична обстановка, празникът не се състоя, както и връчването на почетно звание „Почетен гражданин на община Чавдар”.

Искам само да Ви уверя, въпреки че предложението е от мен, това не означава, че е лично мое, защото беше прието с твърди единадесет гласа „ЗА“ от общинските съветници и в този смисъл е израз на колективната воля на местната власт на община Чавдар.

Г-н Пенчо Геров е сред онези българи, които са строители на съвременна България и успяха да реабилитират ролята и мястото на българското село в цялостното държавно управление, като показва, че едно село може да не отстъпва по качество и условия на живот на най- големите и развити градове.



# ОБЩНСКИ СЪВЕТ ЧАВДАР

2084 с. Чавдар, област Софийска, ул. „Христо Ботев“ №9,  
Централа: 07189/22-61, Факс: 07189/26-96

E – mail: [obs\\_chavdar@abv.bg](mailto:obs_chavdar@abv.bg), Web: [www.chavdar.eu](http://www.chavdar.eu)

Искам да завърша с това, че г-н Геров, винаги е обичал Чавдар, винаги ще обича Чавдар и Чавдар винаги ще го обича.

Уважаеми г-н Геров, за мен беше чест и привилегия да работя във Вашия екип 15 години и обещавам, че ще работим и занапред заедно.

Г-н Григор Даулов връчи почетния знак „Почетен гражданин на община Чавдар“, а почетна грамота връчи председателя на Общински съвет Чавдар - г-жа Мария Томева. Беше връчена и кошница с цветя.

-г-н Пенчо Геров – Ще започна своята реч, с нещо което задължително трябва да кажа. Благодаря Ви! От сърце Ви благодаря, мили хора, за това че ме удостоихте с най- високото отличие на община Чавдар!

В живота си поработих доста дълго. Цели 63 години. Бях награждаван много пъти. Когато бях служител на медодобивния завод в град Пирдоп, получих много награди, включително и „Златен орден на труда“. Като кмет 12 – 13 години съм обявяван за „Кмет на годината“ в раздел „Най-малки общини“. Получавах съм награди за благоустроено село, за европейско село. Всички тези награди съм ги приемал като израз на това, че се одобрява моят труд, че политиката, която вода за развитието на община Чавдар, е правилна.

Днешната награда обаче ми е много скъпа. Много скъпа, защото човекът, който е предложил да бъда удостоен, беше 15 години редом до мен. Беше моят първи заместник. И за всички успехи, които сме постигали в община Чавдар, той има определена заслуга. Скъпа ми е наградата, защото общинската администрация беше сплотена и беше с мен. Скъпа ми е и затова, че единадесет общински съветници са гласували за тази награда. А тези съветници са представители на общността на Чавдар, защото те са избрани от тях.

И като погледнем ще стигнем до извода, че тази награда не е само моя. Тази награда е на всички нас, които сме тук. На всички хора, които работеха Чавдар да преуспява. Затова ще Ви помоля да ми разрешите да благодаря на всички. Най-напред благодаря на кмета на Чавдар и общинската администрация. На второ място благодаря на общинските съветници по времето на четирите мандата. Благодаря им, защото общинският съвет на Чавдар, аз бих го препоръчал на всяка една община - ОбС не веднъж е доказал, че ако преди избори има някакви малки политически дразги и прехвърчане на искри, достатъчно е съвсем малко време – два – три месеца, за да се обединят всички заедно в името на Чавдар, да забравят своите политически пристрастия и да работят за преуспяването на общината.

Искам да благодаря на почетния гражданин на община Чавдар инж. Никола Мутафчиев, който със своите дарения построи комплекс „Света Петка“ и сложи началото на преустройството на местността като туристически обект. Благодаря на училищното ръководство и на детската градина, на ловно-рибарската

дружинка, с чиито членове през последните две години доказахме, че когато работят заедно две обществени организации, могат да постигнат много!

Благодаря на ръководството на читалище "Надежда-1900", което със своята дейност направи така, че броят на мероприятията, които се провеждаха в село Чавдар, бяха много повече от седмиците в годината! Понякога се чуваха приказки, че „В Чавдар вечно има празник“. Благодаря им от сърце, защото и те имат принос за тази награда. Благодаря на моите приятели от пенсионерски клуб „Златна есен“, на колектива на Потребителна кооперация „Възкресение“, на земеделските кооперации и производители, които работеха за благоденствието и създаването на по-добри условия за хората от Чавдар.

Специални благодарности на колективите на „Геотехмин“ ООД, „Елаците Мед“ АД и „Дънди Прешъс Метълс“ ЕАД за големите дарения, които дават на община Чавдар, без които ние не бихме могли да постигнем това, което имаме сега, за да се слави Чавдар в страната и чужбина. В специалните благодарности трябва да спомена и моите приятели строители - фирма „Симстрой 2000“, построили много от обектите в Чавдар, с които се гордеем, на фирма „Екоинженеринг“, изградили прекрасния ни площад, който се прочу чак до Франция, на г-н Иван Велин, който само за шест месеца успя да подмени 12 километра основен водопровод, с което водоснабдяването на Чавдар е осигурено за повече от 100 години.

Благодарности отправям и на г-н Томанов, на всички мои приятели, с които съм работил, които са ми давали тонус да вървя напред. Искам да благодаря и на моето семейство – на съпругата ми Мария, на своите снахи, синове и внуци.

Пред Вас стои човек леко уморен от годините, но горд с чувство на благодарност за това, което чавдарчани направихте за мен!

Пандемията ще премине и Чавдар ще продължи да се развива, защото тук живеят отговорни хора, хора, които обичат Чавдар и се борят той да преуспява.

Благодаря Ви!

Бяха приканени всички присъстващи, които искат да поздравят г-н Геров, на сцената.

**С това дневния ред бе изчерпан и заседанието приключи в 19.45 часа.**

Отец Недко Бръмбаров отслужи тържествен водосвет за здравето на всички жители и гости на община Чавдар.

Специален поздрав поднесе г-н Тодор Цачев с изпълнения на саксофон и запис на пиано на Ивайла Цачева.

Празникът завърши с концерт на любимата народната певицата на г-н Геров-Росица Пейчева, и нейния ансамбъл, които бяха подаръкът за г-н Геров от цялата общинска администрация и Общински съвет.

Лазаринка Лазарова:  
Протоколчик



Мария Томева:  
Председател на Общински съвет Чавдар

